

大洋38小时促销破新街口纪录

其他商家“折扣阻击战”只打了4小时，称没准备陪大洋一起疯

6月3日晚，伴随着下班高峰的出现，2011年端午商战拉开了序幕。新街口各大商场借年中庆主题，开始疯狂打折。大洋百货首次尝试从3日早晨9点半一直营业到6月4日晚间11点半，38小时不打烊促销，南京的老百货中央和新百也加大了“购物赠礼”力度，很多市民来不及回家，拿着公文包就冲进了商场。

众商家打起“4小时阻击战”

6月3日晚上6点左右，新街口地铁出口处人头攒动，各大商场内的美食区也排起了长队。不少小白领谈论着假期怎么过，“三天假真不错，得好好放松，顺便扫货”。

8点开始，新街口各大百货商场的客流量逐渐增大，女鞋成了最抢手的商品，几乎所有商场的女鞋柜都增派了人手，“平时这个时间休假换班的人都回到岗位上了。”中央商场一位工作人员说。

由于正值夏季服饰动销时期，大洋百货每88元现金购188

元商品的活动极具吸引力。针对大洋百货此次活动，新街口其他商场暗中加大了促销力度。看到大洋百货依恋旗下几大品牌每100元现金购200元商品，金鹰新街口店依恋旗下几大品牌也搞起了年度风尚盛会5折。

晚上10点左右，除大洋外，新街口商圈其他百货商场人流量锐减。一家商场负责人告诉记者，针对大洋的“38小时”促销，竞争对手会利用6点到10点这4个小时阻击一下抢夺客流，但大家都没准备陪着大洋“疯”。

零点后大洋“自己玩”

6月4日零点，大洋内不少

□快报记者 蒋振凤 刘德杰

品牌的专柜前挤满了顾客，由于试衣间数量有限，顾客排起了长队，导购员们甚至站在凳子上吆喝。记者发现，此时来购物的消费者，几乎都是80后、90后。

大洋百货企划部负责人介绍说，“零点之后的客流量还不错，因为不少知名品牌推出了一些限时秒杀活动，对特定顾客群有很强的吸引力。”记者也了解到，比如耐克在4号凌晨两点推出满“1000元减450元”的活动，而且只有200个名额，不少顾客提前就来排队领号。此外，千叶黄金类饰品每克立减40元也吸引了不少顾客。此时的大洋百货，正在孤独地改写着新街口百货商场最长营业时间的纪录。

»业内观点

不夜商圈难实现

某商场负责人告诉记者，各大商场定位不同，不会因为其他商场特色活动而改变自己的战略，譬如，东方的夜狂购是针对自己的VIP客户，而中央和新百有他们的百姓消费群体，这个群体大多不会选择零点之后消费，反之，商家们通过各种活动将人流量吸引到新街口后，大家再各取所需，是一件好事情。

行业观察人士表示，大洋此次38小时也付出很多代价，除了需要很大的促销力度外，其水电、人员成本都很具挑战。当然对于这样的大举动，统一行动，各自消化成本实在是不现实。除非政府推动重要节日“不夜商圈”的形成，给予一定的补贴，如降低当天商业用电的收费标准，给市民提供由政府埋单性质的夜间消费券。

小长假首日 小朋友科技馆乐翻天

昨天是端午小长假第一天，很多家长带着孩子到南京科技馆。为了让小朋友们能顺利入馆，南京科技馆在5个售票窗口中专门开出两个未成年人领票窗口。据南京科技馆统计，一天下来接待了3000多人次。

“老板，我的牙龈出血了，听说是因为缺少维生素C，您这边有什么食品里富含维C吗？”新推出的科普实验剧《食品的小秘密》，吸引了家长和孩子们。舞台上，科技馆工作人员摇身变成了演员，他们用实验的方法，让观众知道鲜榨的橙汁是维生素C含量最高的。除了科普剧，还有新上映不久的4D影院上映新片《拯救小猪皮克》《狂野大雪地》，吸引着前来参观的孩子们。

和博物馆不同的是，科技馆内到处都能听到娃娃们的笑声。在科技馆的观众们，最大的有头发花白的老人，最小的则是在小推车里的宝宝。

体验式自行车、体验式开车、体验式轮船……在科技馆内，不管是小娃娃，还是大人都可以找到自己的乐趣，如果想量血压、测身高，看视力，也有专门的设备，供观众们自己去慢慢体验。在科技馆一楼，“机械滚球”是一个比较大型的活动，在一组钢铁架子上，很多小朋友要齐心协力才会让钢球在钢管内不停地转动，而且，每次转动，玩的人都必须用巧力才行。在现场，记者看到，很多小朋友都抢着去弄弄转盘，一旦偶遇阻力，一旁的大人也会上阵帮忙。

而“喊泉”是一项看似简单，又充满乐趣的活动。在一个圆形的池子内，中间“站”着一只大型的红鲤鱼雕塑，池子的围栏处有一个话筒，观众只要对着话筒喊一声，红鲤鱼的嘴巴里就会有喷泉冒出来。有意思的是，如果你是高音，喷泉就会飙得很高，如果你的声音有转折，喷泉也会起伏。声音如果戛然而止，喷泉也会突然就停了，十分神奇。

快报记者 胡玉梅

近两千毕业生参加志愿服务计划面试

被选上的980人将去新疆、苏北、绵竹等地工作1年

如何理解志愿服务精神？到岗后将如何开展工作？如果你是一名志愿者，你将怎样回答这两个问题？昨天，江苏大学生志愿服务西部计划、苏北计划、绵竹计划志愿者面试在南京林业大学举行。来自全省132所高校（含独立学院）的近2000名应届毕业生参加了面试。

4857名大学生报名

据悉，2011年江苏大学生志愿服务西部计划、苏北计划、绵竹计划实施方案公布后，共有4857名大学生报名。按照服务岗位与面试人数1:3的比例，从4857名报名者中确定了近2000名志愿者候选人参加面试。

今年，江苏计划招募980名大学生志愿者去西部的陕西、贵州、新疆以及苏北五市、四川省绵竹市开展志愿服务，主要从事为期1年的基础教育、医药卫生、

农业科技、基层青年工作、基层社会管理。其中西部计划230人，苏北计划700人，绵竹计划50人。

团省委副书记沈海斌介绍说，今年的西部计划首次增加了新疆，江苏共有90个志愿者名额。“面试共5分钟，主要问了两个问题。”考生郑茜告诉记者，一道是如何理解志愿服务精神；另一道是结合以往的志愿服务经历，谈谈到岗后将如何开展工作。

为去绵竹不惜辞职

23岁的女大学生张婷为了参加昨天的面试，一大早便乘高铁从常州赶到南京。尽管是应届毕业生，但她已在常州一家设计公司工作了一段时间，月薪近2000元。

一旦志愿服务的面试通过，意味着张婷必须辞掉现在的工

作。“我高考那年发生了汶川地



大学生正在等候进场面试 快报记者 冷波 摄

震，当时就想去四川做点什么，可一直没有机会，这次我不能错过。”张婷坦言，自己的专业——建筑工程装饰技术如果能在绵竹用得上的话，她会一直留在那里。

记者了解到，参与大学生志愿服务西部计划、苏北计划、绵竹计划的志愿者在期满1年后，考研

可以享受加分，可以报考江苏省面向志愿者专门定向招录的公务员职位，以及参加相关部门组织的志愿者专场招聘会等。

提醒：面试成绩将于6月8日

18:00前在江苏省志愿服务网公布，之后面试合格的志愿者将参加体检。

快报记者 鹿伟

网传京沪高铁停站表，南京南站排老二

停靠列车数仅次于北京南站；铁路部门称未接到通知，知情者说大差不差

从昨天下午开始，各大网纷纷转载京沪高铁开行计划，其中南京南站的停靠列车数量位居全国第二，仅次于北京南站，而且南京南站还将首次开行前往青岛、福州的高铁动车组。记者就此向上海铁路局核实，该局相关负责人表示，目前还没有接到铁道部的相关通知，但也有知情人士称“大差不差”。

停靠列车数仅次于北京南站

京沪高铁开通在即，列车时刻表也成为大家最关心的话题。日前，一份详实的《京沪高铁旅客初定列车停站表》现身网络，被各大论坛迅速转载。不过发帖人表示，因京沪高铁正在试验运行，目前铁道部确定的仅是开行列车的趟数和停站

表，时刻还未最后确定。对于京沪高铁五大始发站之一的南京南站的运行情况，记者统计后发现，共有130多趟动车组停靠该站，这一数字仅次于北京南站，超过了上海虹桥站。

进京动车组最低274元？

根据网传的京沪高铁列车停站表，南京南站每天有4趟普通动车组前往北京，分别是D32次、D34次、D36次以及D302次，前三趟是由上海开往北京，D302次是由福州开往北京。

铁路部门表示，G字头高铁动车组的票价尚未公布，但是D字头的普通动车组采用的是时速200公里至250公里。那么，D字头普通动车组的票价是否和现在一样，二等座票价在274元左右？铁路部门没有明确表态，只是表示票价最终会由铁道部统一公布，暂时还不清楚。

另外，从南京将可以首次搭乘高铁动车组前往青岛，每

天有4对G字头高铁动车将往来于上海和青岛之间，这些高铁动车组每趟除了停靠南京南站外，还分车次分别停靠常州北、苏州北、无锡东、镇江南。

进京动车组最低274元？

根据网传的京沪高铁列车停站表，南京南站每天有4趟普通动车组前往北京，分别是D32次、D34次、D36次以及D302次，前三趟是由上海开往北京，D302次是由福州开往北京。

铁路部门表示，G字头高铁动车组的票价尚未公布，但是D字头的普通动车组采用的是时速200公里至250公里。那么，D字头普通动车组的票价是否和现在一样，二等座票价在274元左右？铁路部门没有明确表态，只是表示票价最终会由铁道部统一公布，暂时还不清楚。

快报记者 毛丽萍

»关注地铁

机场线横排座位全程预计30分钟

快报讯（记者 毛丽萍）昨天，南京地铁机场线相关负责人表示，该线本月将正式开工，预计2013年12月31日竣工通车。

昨天，南京地铁建设指挥部还透露，地铁机场线将采用B型车，比地铁一号线所用的A型列车要小一些，但是乘坐舒适度将更高。目前，南京地铁列车内只有两排竖着的座位，而机场线列车内将安装横向一排排的座位，平时大部分旅客都能坐着前往机场。当然，列车内仍然有足够的空间，在人多期间，旅客也同样可以站着乘车，每列地铁总计可以载客约1000人左右，全程运行时间预计在30分钟左右。

瓶装液化气今起降价 14.5公斤装每瓶平均降3.3元

快报讯（记者 鲍铭东）从上月初的7000元左右/吨一路跌到月底的6010元/吨，气源价一路疯涨后终于迎来了暴跌，按照南京市气价联动政策，本月的民用瓶装液化气价格下调，14.5公斤装的瓶装液化气跌至114.1元/瓶，平均每瓶降低了3.3元。

据了解，连续几个月气源价暴涨让南京民用瓶装液化气价格到了历史新高，上月14.5公斤装的民用瓶装液化气最高零售价高达117.4元。不过，随着国际原油价格回落，气源价也开始了暴跌，南京市物价局昨天公布了本月民用液化气的销售基准价格，从今天起，全市民用瓶装液化气价格终于回落。

据介绍，上个月平均气源价为6609元/吨，与4月份6988元/吨相比下跌了5.42%。本月核定的液化气销售基准价为7.72元/公斤，最高可上浮2%。按此测算，本月14.5公斤装的民用瓶装液化气最高零售价为114.1元/瓶，全市民用瓶装液化气零售价格，集资户由5月份的111.5元/瓶降到108.3元/瓶，市场户117.4元/瓶降到114.0元/瓶，9.5公斤民用液化气零售价格集资户由73元/瓶降到70.9元/瓶，市场户76.9元/瓶降到74.7元/瓶。解放军理工大学气象学院换气站此次将14.5公斤民用液化气价格定为110元/瓶，该站点负责人表示，气源价回落给商家拓展了竞争空间，因此，他们多降一点，让利于民。